11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2011 17:57:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2011 22:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207642/answer/207643




Bam cnenmyet oOcnemoBaTh pebeHKa fJanee: Haflo CHelaTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, MUKIMOHHYIO
micTorpaduio, ypodroyMeTpuio 1 KaauOpoOBKY ypeTps! (ecnu pe6eHoK - meBouka). [Tocie aTux
o0CJIeoBaHUl CTAHET SICeH TOYHBIN IUarHo3.



